

坠楼程序员家人已聘请律师

记者体验:在世纪佳缘网站注册信息可编纂

《法制晚报》李东 杨雪 邱锦 张丽

距离 WePhone 创始人苏享茂离开人世已经过去5天,苏享茂与前妻的对话截图仍旧在网上疯传。

根据苏享茂哥哥发布的内容,苏享茂与前妻于6月7日领证,7月16日离婚,18日办理了离婚手续。而这段只有1个多月的“婚姻”,全部都源于今年3月30日苏享茂与前妻翟欣欣在世纪佳缘网站上的相识。

在苏享茂从天台坠下的前一天,这名程序员用 GoogleIDWenQiangXu 发帖,称自己被前妻相逼,将要离开人世,WePhone 以后将停止运营等信息,并公布了前妻翟欣欣的手机号、工作单位、聊天截图以及离婚合约等内容。

苏享茂说,翟欣欣以举报自己个人漏税为要挟,同时要举报 WePhone 有网络电话功能是灰色运营。声称要让其倾家荡产,由此索要1000万元及三亚的房产。

苏享茂称,与翟欣欣离婚协议中涉及到660万补偿款已付清,剩余的340万要在12天内付清,否则每天利息10万元。随后,翟欣欣以电话及带他人来骚扰自己,

最后导致轻生。

9月12日,记者联系到了苏享茂的母亲,其母称目前已经针对此事聘请了律师,未来将由律师发布对外消息。

调查 世纪佳缘网站注册 个人信息可编纂

此前,苏享茂的哥哥曾对外发布弟弟坠楼事件的声明,称翟欣欣有极其短暂的婚史,但在世纪佳缘网站上并未披露其有婚史的信息。

记者随后登录世纪佳缘网站,却未能在网站搜索到翟欣欣的账号。记者注册并缴纳了16元后成为VIP会员,发现整个注册过程世纪佳缘网站并未审核,更没有进行实名认证。

记者随意填写了性别、年龄、收入、户

籍等信息,提交后发现页面上显示的靠谱度为62分,超过了55%的同性用户。而经过测试发现,记者随意编纂了性别等信息注册的账号已经开始有异性关注。

在填写完资料后,网页上弹出一个小窗口:“世纪佳缘作为一个海量信息平台,从技术上和成本上,皆无法确保每一条信息的真实性,也无法确保每一个会员的人品及其对待感情的态度。”该弹窗中还写道,“为了您的征友安全,请您承诺做到如

下两点:不借钱给任何会员,也不与对方发生任何形式的经济关系;拒绝一夜情,自尊自爱,理性交友,不轻易发生亲密关系。”

9月12日下午4时许,记者来到位于北京朝阳区安定路的世纪佳缘公司。一名工作人员告诉记者,公关部门正在开会,不方便接受记者采访。工作人员表示会告诉公关部门工作人员,待会议结束后联系记者,但截至发稿前,记者未收到世纪佳缘公司的任何回应。

霞光穿破云层 如 UFO 降临

9月12日傍晚,霞光映照在贵州省威宁县城上空。光束犹如 UFO 降临地球。

供图:视觉中国



未完成业绩 员工被颁发 “混吃混喝奖”

央视

未完成销售业绩的员工胸前举牌“混吃混喝奖”并被拍照,其他员工被迫在朋友圈中转发照片。这样的管理让员工很受伤。

9月10日,宝鸡一网友在微博发文称,位于宝鸡市居然之家世纪荟店内的某家装公司对未完成销售业绩的员工集中胸前举牌拍照,并勒令其他员工在朋友圈中转发照片。据称,这些未达到销售业绩的员工还要接受体罚,男的做两百个俯卧撑,女的做两百个深蹲。该公司聘请有第三方营销团队。微博同时配有照片,十名男女营销人员每人举着牌子,牌上写着“混吃混喝奖”和“警示牌”,警示牌大致内容是没完成任务,拖了后腿,以此为警示。

近日,该网友告诉记者,他是出于气愤才发的微博,照片是他一个朋友发在微信朋友圈的,他询问时朋友告诉他是第三方营销的老师让发朋友圈的,对未完成营销任务的员工拍照进行警示。

一名不愿透露姓名的未完成业绩的员工告诉记者,事发当天,他们十个人都是业绩不好,没有完成预期销售任务,于是被营销管理老师处罚,还让其他员工拍照发朋友圈,他看到后非常气愤,和发朋友圈的人还吵架了。该员工说,公司内部处罚就行了,还将照片公开,虽然不久就删除了,但他还是觉得人格受到了侮辱。



安徽三祖寺发现佛牙舍利 初步判断为宋代皇家所赐

新华社 陈尚营

记者13日从安徽省潜山县获悉,潜山县天柱山下的三祖寺近日在重建大雄宝殿开挖殿基时,发现一个地宫,宫内藏有佛牙舍利。文物部门初步认定,舍利为宋仁宗时皇家所赐。

据介绍,此舍利重78.27克,藏在四层宝匣里。最外层为覆钵式圆柱形铁塔;第二层是木胎;第三层为铜龕;第四

层为分体平坐栏杆式四方形舍利塔。塔上部为蕉叶插角,内置仰莲钵,盘中发现舍利一枚,另有许多水晶珠等,舍利由金丝织锦包裹。这些器物放置在长约2米、宽1.7米、高2米青砖围砌的地宫里。同时出土的还有两块疑似金丝抹泥烧制的青砖碑,由于年代久远,风化严重,只有部分文字依稀可辨。从器物上镂刻的纹饰和宝匣内壁铭文分析,出土文物有极高的文物价值和宗教

价值。

三祖寺为南朝国师宝志禅师开创,是禅宗六大祖庭之一。隋初,禅宗三祖僧璨来此弘法教学,并传衣钵给四祖道信,于公元606年在此立化,故称三祖寺。目前,当地政府已成立现场保护小组,省市县文物专家对现场进行进一步发掘,并对出土文物采取防氧化等保护措施,同时对文物作进一步考证。

伦敦祭出反恐“神网” 专治驾车撞人

新华社

面对欧洲国家频繁发生的驾车撞人式恐怖袭击,英国伦敦警察局推出新款反恐“神器”:一张能够刹住重达17吨汽车的拦截网。

美国《国际财经日报》11日报道,伦敦警察局说,这种名为“利爪”的拦截网装有钨钢钉,能扎破任何车辆的轮胎,随后缠住车辆前轮。设计人员确保车辆在

“利爪”的作用下,刹车时保持直线状态,从而大大减少对人群的威胁。

警方还说,铺设“利爪”仅需两名警察,且在一分钟以内便可完成。

“利爪”10日上午首次亮相白厅和平纪念碑的一场活动,数百名英国海军水兵和退伍老兵参加游行。伦敦警察局认为,它今后可能经常现身伦敦举行的重大活动。

据伦敦警察局保护性治安行动小组

总督察尼克·斯塔利介绍,“利爪”只是诸多防护手段中的一种。为预防汽车撞人式恐袭,伦敦旅游景点已经永久布设重金属及混凝土防撞护栏。

驾车冲撞行人是近两年恐怖分子在欧洲实施袭击的主要手段。极端组织“伊斯兰国”和“基地”组织都号召追随者实施此类袭击。按照英国《独立报》的说法,英国今年发生的4起恐怖袭击中有3起是驾车撞人。